

Автор: Елена
20.10.2017 11:50

- Возможностей становится меньше, а потребностей у жителей города и у депутатов - все больше. Люди привыкают к тому, что в городе делается многое, и справедливо задаются вопросами, почему здесь горит свет, а там нет. Здесь есть дорога, а тут – увы. Мы стараемся реагировать на просьбы белогорцев, но я бы хотел, чтобы и вы, депутаты, тоже были вовлечены в этот процесс. Поэтому у меня предложение к депутатам-предпринимателям - в добровольном порядке до 1 декабря 2017 года показать свои налоговые отчисления за 2016 год, а до 1 апреля 2018 года обнародовать свои налоги за 2017 год. Тогда у администрации города и его жителей будет полное понимание того, насколько ваши запросы соответствуют тому вкладу, который вы вносите в экономику города.

Часть депутатов инициативу главы поддержали и высказали предложение оформить ее протокольно, сообщает информационная программа «Будни».